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SLOVO STAROSTKY  

 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi zvolat "hurá, hurá", získali jsme kolaudační souhlas s 

užíváním stavby nové „Mateřské školy Sluníčko“. Tento projekt od 

samého začátku provázely komplikace a problémy. Byly dokonce momenty, 

kdy jsme se zastupiteli obce přemýšleli, zda v plánovaném projektu dále 

pokračovat. Když jsme museli s těžkým srdcem první poskytnutou dotaci vrátit, protože se 

nepodařilo získat pozemek ke stavbě do vlastnictví obce. To se nakonec podařilo směnnou 

smlouvou. Povedlo se téměř nemožné, znovu jsme získali dotaci a pokračovali jsme dál. Nejdříve 

jsme museli vyřídit a provést demolici 

objektu č.p. 80. Ani to nebylo zcela 

jednoduché, ale ve dvou etapách jsme 

objekt odstranili a tím nám vznikl prostor ke 

stavbě nové školky. Proběhlo výběrové 

řízení a podpis Smlouvy o dílo se 

zhotovitelem stavby – PSS Přerovská 

stavební a.s. a v únoru 2022 konečně 

předání staveniště. Za pouhé dva dny však 

musela být stavba pozastavena. Bylo nutné 

zrealizovat přeložku lapolu tuků u jídelny 

Paseky zemědělské a.s. a také přeložku 

Cetinu. V dubnu se stavba sice rozběhla, ale i nadále jsme museli řešit mnoho technických 

problémů, nesrovnalostí v projektu a podobné věci. Nebylo to jednoduché, ale podařilo se                

a máme téměř hotovo. Chtěla bych moc poděkovat panu místostarostovi, zaměstnancům obce      

a také zastupitelům za jejich pomoc a podporu. Až kolaudační souhlas nabude právní moci, 

budeme moci požádat o navýšení kapacity naší školky. Doladíme poslední detaily a o letních 

prázdninách přestěhujeme stávající školku do nových prostor. Všichni se už těšíme až se 4. září 

2023 nová „Mateřská škola Sluníčko“ otevře pro naše děti. Snad budou do nové školky chodit 

rády a budou zde šťastné a spokojené, včetně pedagogického sboru a také rodičů. Věřím, že ano.  

Tento náš veliký projekt jsme tedy zvládli a nadále pokračujeme s přípravou stavby 

chodníku podél silnice na Šternberk. Stavební povolení na I. etapu již máme a chystáme žádost 

o dotaci. Pokud budeme úspěšní, přes zimu vysoutěžíme zhotovitele stavby a na jaře 2024 bude 

první část chodníku postavena. Souběžně řešíme projektovou dokumentaci i na II. etapu.  

Na jaře letošního roku se i díky vám podařilo v rámci akce "Ukliďme Česko, ukliďme 

Babice" alespoň na pár dnů a týdnů uklidit katastr naší obce. Všem děkuji za účast na prvním 

ročníku a snad ten další bude ještě úspěšnější. 

Společně jsme si užili akce Babice Čarodějnice 2023 a oslavu Dne dětí na místním hřišti. 

Skluzavky, trampolíny, vojenské i hasičské auto, možnost střelby, zmrzlinu, dobroty z udírny        

a prohlídky prostor nové školky, to vše si děti i dospělí maximálně užili. Ráda bych poděkovala 

všem, kteří tyto akce připravili, zastupitelům, zaměstnancům obce, školy i školky, prostě všem.  

Všem chci poděkovat za vaši hojnou účast. Velmi mne váš zájem o obecní akce těší.  

Budu moc ráda, když si uděláte čas a v sobotu 26. srpna 2023 se potkáme na tradiční Obecní 

veselici. Chystáme pro vás bohatý program.  

Na závěr mi dovolte popřát všem dětem i učitelům úspěšné ukončení školního roku 

2022/2023, krásné prázdniny plné sluníčka a zážitků. A vám všem přeji krásné a pohodové léto. 

Užijte si zaslouženou dovolenou, načerpejte síly a energii do dalších dnů. Nádherné léto a těším 

se na setkání s vámi.                                 

              Dana Haasová 



 Informace o dění v obci – březen, duben, květen a červen 2023:  
 

→ V pondělí 20.3. proběhla kontrola Krajské hygienické stanice v budově nové MŠ Sluníčko. 

→ V úterý 21.3. se paní starostka zúčastnila semináře Třídění a využívání komunálních 

odpadů v obcích Olomouckého kraje, pořádaný společností EKO-KOM, a.s..  

→ Ve středu 22.3. se v naší základní škole konal Den otevřených dveří. 

→ V pátek 24.3. jela paní starostka do kanceláře MAS Šternbersko na konzultaci k podání 

žádosti o dotaci na výstavbu chodníku podél silnice II/444 – I. etapa.   

→  Ve středu 29.3. se paní starostka zúčastnila slavnostního otevření Babyboxu v areálu 

Nemocnice Šternberk.  

→ V sobotu 1.4. proběhla v obci akce „Ukliďme Česko, ukliďme Babice“. Kde jsme společně 

uklidili katastr naší obce. Všem děkujeme za účast.   

→ V pondělí 3.4. byla paní starostka v Olomouci na pobočce KIDSOK Olomouc, kde byla 

představena prezentace nové trasy Olomouc – Šumperk, s možností připomínkovat jízdní řády 

k vlakům.  

→ Ve středu 12.4. proběhla v MKZ Šternberk Odborná příprava starostů obcí a měst ORP 

Šternberk a Uničov zaměřená k přípravě na mimořádné a krizové situace a jejich řešení, pořádaná 

Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje. Za naši obec se zúčastnila paní starostka.  

→ Ve čtvrtek 13.4. se paní starostka a pan místostarosta zúčastnili semináře pro obce 

k projektu Digitální technická mapa Olomouckého kraje. Odpoledne jsme od zhotovitele stavby 

PSS Přerovská stavební a.s. převzali budovu nové MŠ Sluníčko.  

→ V pátek 14.4. proběhl v základní škole zápis do 1. třídy.  

→ Ve čtvrtek 20.4. se paní Zdražilová zúčastnila první schůzky komunitních pracovníků ve 

Šternberku pořádaný MAS Šternbersko a paní starostka setkání členských obcí Odpadové 

hospodářství svazku obcí v Domašově u Šternberka. 

→ Ve dnech od 20.4. – 28.4. proběhlo statistické měření rychlosti vozidel v obci Babice.   

→ V sobotu 22.4. proběhl sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu v obci.  

→ Ve dnech 27.4., 4.5. a 30.5. v rámci vzdělávání zastupitelů absolvovala paní starostka 

semináře na téma Postavení zastupitelů ve veřejné správě, Finanční řízení obce a Rozvoj obce.  

→ V pátek 28.4. se na hřišti konala tradiční akce Babice Čarodějnice 2023. 

→ V sobotu 29.4. byla v naší obci slavnostně otevřena první Smyslová zahrada na Moravě.  

→ V neděli 7.5. prošel obcí lampiónový průvod do parčíku u kostela, kde proběhla oslava ke 

Dni osvobození od fašismu a na závěr nechyběl tradiční ohňostroj na hřišti. 

→ Od 15.5. – 26.5. nastoupila na obecní úřad slečna Jana Provazová na odbornou praxi.  

→ Ve dnech 18.5. a 19.5. se v Olomouci konal celostátní XIX. Sněm Svazu měst a obcí, za 

naši obec se zúčastnila paní starostka.  

→ V úterý 23.5. uspořádala MAS Šternbersko další setkání komunitních pracovníků v areálu  

Veselkovny Babice, kterého se za naši obec zúčastnila paní Zdražilová a paní starostka.  

→ Ve středu 24.5. proběhlo v hostinci U Lípy školení BOZP pro zaměstnance obce. 

Odpoledne si děti ze ZŠ a MŠ Babice, p.o. připravily pro své maminky vystoupení ke Dni matek. 

→ V sobotu 27.5. uspořádala obec jednodenní zájezd na Vysočinu. Navštívili jsme hrad 

Pernštejn, zábavní a poznávací centrum Eden v Bystřici nad Pernštejnem, Bystřický park 

miniatur a rozhlednu Karasín. 

→ V pátek 2.6. provedla firma HASEO kontrolu hasicích přístrojů v obecních budovách. 

→ V sobotu 3.6. se konala oslava Dne dětí na hřišti. Během této akce byla možnost si 

prohlídnout prostory nové MŠ Sluníčko.  

→ V pondělí 5.6. jsme získali kolaudační souhlas s užíváním budovy nové MŠ Sluníčko.  
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→ Ve dnech 11.6. a 12.6. vznikaly pod rukama paní Zdenky Plotyciové nápis a obrázky na 

fasádě nové MŠ Sluníčko a budova je díky tomu hezčí a veselejší. Děkujeme panu Dandovi za 

zapůjčení a instalaci lešení. 

 

Z jednání Obecního zastupitelstva obce Babice ze dne 13.3., 17.4., 15.5.2023    

Zastupitelstvo schválilo:  

✓ Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene uzavřenou mezi Paseka, 

zemědělská a.s. a obcí Babice 

✓ vznik pracovněprávního vztahu mezi obcí Babice a paní Danou Haasovou, starostkou obce 

✓ finanční dar pro Římskokatolickou farnost Šternberk ve výši 20. 000,-Kč na náklady 

spojené s údržbou a provozem kostela Všech svatých v Babicích  

✓ Rozpočtové opatření č.3 na rok 2023 

✓ finanční příspěvek ve výši 3. 000,- Kč na podporu dětské krizové linky Linky bezpečí, z.s. 

✓ vstup obce Babice do Svazu měst a obcí ČR  

✓ účetní závěrku obce Babice za rok 2022 bez výhrad 

✓ účetní závěrku ZŠ a MŠ Babice, příspěvkové organizace za rok 2022 bez výhrad 

✓ Závěrečný účet obce Babice za rok 2022 včetně Zprávy o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce Babice za rok 2022 bez výhrad 

✓ rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku ZŠ a MŠ Babice p.o. za rok 2022 takto: do 

rezervního fondu 95 103,95 Kč a do fondu odměn 0,- Kč 

✓ Smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do 

obecního systému odpadového hospodářství uzavřenou mezi EKO-KOM, a.s. a obcí Babice 

✓ Smlouvu o smlouvě budoucí na předání odpadů společnosti Servisní společnost odpady 

Olomouckého kraje, a.s., IČO 076 86 501, se sídlem Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc 

✓ přijetí dotace v dotačním titulu Olomouckého kraje „Dotace na pořízení, technické 

zhodnocení a opravu požární techniky, nákup věcného vybavení a zajištění akceschopnosti JSDH 

obcí Olomouckého kraje 2023“ 

✓ čerpání finančních prostředků z rezervního fondu ZŠ a MŠ Babice, p.o. na nákup nábytku 

a dalšího drobného majetku do nové budovy mateřské školy Sluníčko do celkové částky 

100.000,- Kč 

 

Zastupitelstvo souhlasilo:  

✓ s nepřímým majetkovým vstupem obce Babice do společnosti Servisní společnost odpady 

Olomouckého kraje, a.s., založené a existující podle práva České republiky, se sídlem 

Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČ 07686501 prostřednictvím členství 

v dobrovolném svazku obcí Odpadové hospodářství svazku obcí, IČ 11650796, který za tímto 

účelem nakoupí do svého vlastnictví 448 kusů (rovno počtu obyvatel obce k 1. 1. 2023 dle 

evidence ČSÚ) akcií Společnosti za celkovou kupní cenu 8.960,- Kč (počet kusů x 20 Kč za 

akcii) 

✓ s udělením výjimky z počtu dětí ve třídách mateřské školy pro mateřskou školu, kterou 

provozuje Základní škola a Mateřská škola Babice, příspěvková organizace, pro školní rok 

2023/2024 pro 1. oddělení z 24 dětí na 25 dětí 

 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

✓ Informace starostky a místostarosty  

✓ že s členstvím Odpadového hospodářství svazku obcí, IČ 11650796 v Servisní společnost 

odpady Olomouckého kraje, a.s. IČ 07686501 je spojena povinnost přispět na výstavbu krajské 

odpadové infrastruktury ve výši 1. 500,- Kč na obyvatele obce   
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Zprávičky ze školy  

       Celý půlrok se nesl v duchu zajímavých projektů, aktivizujících metod ve výuce 

a zážitkové pedagogiky s použitím nových technologií. V polovině dubna proběhl 

zápis do prvního ročníku, na jehož základě jsme přijali 5 nových žáků. Z projektů stojí 

za zmínku například Veselé zoubky, kdy se na vlastní kůži děti přesvědčily, zda si zuby čistí 

správně. Také se žáci zasadili o čisté Babice v projektu Ukliďme Česko. Od dubna jsme též začali 

plavat. Na bazén se žáci vždy velice těší. Nejzajímavější novinkou jsou pro školu nově vystavěné 

vyvýšené záhony. Odstartovali jsme tak další projekt NAŠE ZDRAVÁ ZAHRÁDKA. Vyseli 

jsme hrášek, petržel a ředkvičky. Po mrazících jsme pak vysadili několik bylin. O záhony se 

pravidelně staráme, protrháváme, pečujeme. První plody naší práce jsou už vidět. Velmi brzy 

ochutnáme naše ředkvičky a později i hrášek. Hoříme nedočkavostí. Součástí ochutnávky bude i 

soutěž ve tvorbě zdravých svačinek. 

   Květen byl také plný velmi zajímavých akcí. Jednou z nich je lesní pedagogika ve Šternberku 

s výkladem i doprovodem zkušených lesníků. Připravili nám opravdu bohatý program 

s opékáním špekáčků i se štědrou odměnou. Zároveň jsme velmi pilně trénovali na besídku 

ke Dni matek. Věřím, že mohutný potlesk 

byl dětem upřímnou odměnou za jejich 

snahu. Ke Dni dětí jsme ve spolupráci OÚ 

Babice připravili dětem atraktivní soutěže, za 

které byly obecním úřadem sladce odměněni.  

Asi největší zážitek nám připravila žákyně 

5.ročníku, která sobě i nám vysnila návštěvu 

skupiny Mirai u nás ve škole přes nadaci 

ZLATÁ RYBKA. Byl to opravdu 

nezapomenutelný zážitek.  

   S blížícím se koncem školního roku se víc 

a víc těšíme na náš výlet do Modré u Velehradu s prohlídkou velkomoravského archeoskanzenu 

a expozice Živé Vody.                Mgr. Dita Kozelková 

 

Zprávičky ze školky  

Tak jako každý rok, i ten letošní byly jarní měsíce přivítány pochodem s Morenou, kterou 

jsme zapálili, zpěvem jarních písní zahnali zimu, a tak přivítali jaro. S jarem přichází 

 i oslavy Velikonoc, na které byly děti z MŠ pečlivě 

připraveni. Vyrobili si krásnou tradiční dekoraci 

létéčko, napekli si beránky a připravili krásné kraslice. 

Pálení čarodějnic se stalo v naší MŠ a ZŠ tradicí. 

Oslavu tohoto živého zvyku prožíváme společně 

s dětmi, rodiči a zaměstnanci školy a školky. Děti toto 

téma provázelo celý týden, který zakončili módní 

přehlídkou masek.  

Od Paseka zemědělská, a.s. nám přišlo pozvání, 

které nejvíce ocenili hlavně nadšenci do zemědělských 

strojů. Dále se děti předvedly v plné své parádě při 

příležitosti oslavy svátku Dne maminek. Připravená byla směsice scének, tanečního vystoupení 

a písniček. Děti se také vzdělávaly v oblasti lesní pedagogiky, poznaly práci lesních správců, 

naučily se správně sázet stromky a celou akci jsme zakončili opékáním špekáčků.  

Závěrem jarních měsíců nás čekala oslava Dne dětí, putování po indiánské stezce a plnění 

úkolů, s cílem objevení pokladu. Nejen, že jsme společně zažili mnoho pěkných okamžiků, ale 

také jsme si zatančili, zazpívali a nechyběl ani indiánský pokřik. Indiánům ZDAR!  

            Mgr. Pavla Spurná 



OZNÁMENÍ PRO OBČANY – ODPADY  

Znovu připomínáme, že je stavební dvůr (sběrné místo) v obci nyní zcela 

uzavřen. 

Dále pracujeme na projektu společný „Sběrný dvůr“ pro 5 obcí (Babice, Mladějovice, Řídeč, 

Komárov a Hlásnice). Situace je nyní taková, že jsme stavební povolení prozatím nedostali. Chci 

věřit, že to již nebude dlouho trvat. 

Každá obec je povinna ze zákona zajistit 2 x ročně svoz velkoobjemového a nebezpečného 

odpadu. Mimo tyto „sběrové soboty“ není možné nyní odpad na sběrném místě ukládat. 

Sběrné místo není k tomuto přizpůsobeno. Nesplňujeme požadavky zákona. 

Stavební a demoliční odpad, prosím, odvezte přímo na firmu Maletínský Pískovec (bývalá 

obalovna). 

Pokud koupíte elektrické spotřebiče, odevzdejte je tam, kde si pořizujete spotřebič nový. 

Pneumatiky ponechejte v servise, který vám je mění.  Využívejte zpětného odběru, je bezplatný. 

Jarní svoz proběhl a já vás všechny chci požádat, nyní si starý nábytek, další velkoobjemový 

odpad i nebezpečný odpad ponechejte doma. Nevozte odpad, prosím, před sběrné místo, a 

hlavně neházejte odpad přes plot. Je pro mne nepochopitelné, že se pořád objevují případy, kdy 

se kolem rozvaděče elektřiny na sběrné místo snaží někteří dostat. Také nechápu, z jakého 

důvodu nám někteří občané přehazují zeleň a další bioodpad přes plot. Pokud máte větší množství 

trávy, případně větve, je možné toto po dohodě se zaměstnanci obce na sběrné místo odvést.  

Děkuji za pochopení a vstřícnost. 

Také připomínám, nádoby, které máte v každé domácnosti na separaci odpadu, prosím, dejte 

ke svozu až je naplníte. Samozřejmě dle uvážení, určitě není dobré nádoby přetěžovat. Není však 

zrovna ekonomické svážet poloprázdné nádoby. Počet nádob a s tím spojený čas, který svozová 

firma v obci stráví, je podstatnou a velmi nákladnou složkou výdajů za odpady.  

Dále si dovolím upozornit, dvě sběrná místa v obci pro potřeby občanů samozřejmě můžete 

využívat. Prosím, dodržujte však zásadní pravidla třídění, u papíru a krabic rozložit, u 

plastových lahví a nápojových kartonů, sešlápnout. Odpad dávat do kontejnerů, kam patří. 

Množí se nám případy, že v kontejnerech nacházíme odpad, který tam vůbec nepatří. Je to 

až neuvěřitelné, co se v kontejnerech objeví. Svozová firma nám tyto kontejnery nesveze, 

zaměstnanci obce musí odpad přetřídit, a proto nám zůstávají na sběrných místech 

kontejnery nesvezeny.  Já věřím, že tento odpad tam neukládají naši občané, ale my to dnes a 

denně musíme řešit a vše se zaplatí z našich společných peněz.  

Je třeba si uvědomit, že každý z nás je původcem odpadů a každý z nás porušuje zákon tím, že 

je ukládá tam, kde nepatří. Pokud položíme např. na veřejné sběrné místo odpad mimo 

kontejnery, již tvoříme černou skládku. 

Ano, každý z vás platí roční poplatek za odpady, ale obec každoročně na svoz a likvidaci 

odpadů značnou část doplácí z rozpočtu. Vše nás stojí nemalé finanční prostředky. 

Odpady, jejich recyklace a likvidace je veliké téma a do budoucna jistě také bude. Chci Vás   

požádat, přemýšlejme o tom, jak bychom mohli předcházet vzniku odpadů. Co můžeme případně 

sami recyklovat. Prosím, chovejme se tak, že neřešíme jen svůj vlastní 

problém. Doma si uklidím a dál mne nezajímá co s odpady bude. 

Platím si poplatek, tak mám vyřešeno. Omyl, takto to 

nemůže fungovat. Jsou nastavena pravidla a ta bychom měli 

my všichni dodržovat.  

Moc děkuji za vaše pochopení a věřím, že společně  

to zvládneme.        

Dana Haasová 

 



SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2023
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NA ŠTERNBERSKU K SOBĚ MÁME BLÍŽ 

 

 

Všech 22 obcí v území MAS Šternbersko využilo 

příležitost aktivně se zapojit do projektu OPZ+  

„Na Šternbersku k sobě máme blíž“. A co je vlastně 

obsahem projektu? 

Každá obec má svého komunitního pracovníka, který 

se aktivně zapojuje do dění v obci, do organizace 

různých akcí a pomáhá nám vytipovat aktivity, které 

můžeme finančně podpořit. Takže po dobu 3 let se 

máte šanci víc setkávat s naším logem, protože tak 

poznáte, že danou akci jsme společně podpořili. Je to 

i skvělá příležitost k meziobecní spolupráci a ke 

sdílení dobrých nápadů a zkušeností. Cílem je 

sdružovat a propojovat občany obcí, sdílet jejich 

zájmy, problémy, potřeby a radosti. 

Současná doba může být pro některé naše 

spoluobčany náročná a narůstající ceny jim 

komplikují život. V rámci projektu nabízíme občanům 

bezplatnou a zcela diskrétní pomoc v oblasti dluhového poradenství. 

Poslední aktivita pak potěší především rodiče z našich obcí. Díky podpoře z projektu se rozšiřuje 

nabídka příměstských táborů v období letních prázdnin, kam mohou rodiče přihlásit svoje děti a 

bez problémů si tak plnit své pracovní povinnosti. 

Výše uvedené aktivity bude MAS Šternbersko o.p.s. nabízet po dobu tří let (do 31. 12. 2025). 

Více informací naleznete na webových stránkách www.mas-sternbersko.cz  

(sekce PROJEKTY A AKTIVITY/OPZ+) 

či na FB stránkách MAS Šternbersko. 

 

 

OBECNÍ ROZHLAS 

Připomínáme, že každý občan si může přehrát poslední hlášení zavoláním na 

telefonní číslo obecního rozhlasu +420 603 587 340.  

Všichni, kdo máte zájem o zasílání hlášení obecního rozhlasu pomocí SMS 

zpráv pošlete na adresu ou@obecbabice.cz nebo nahlaste na OÚ Babice Vaše 

jméno, příjmení a telefonní číslo. V případě, že si během doby zasílání zpráv 

změníte telefonní číslo, prosíme o nahlášení této změny. Děkujeme.   

Hudební přání k narozeninám prostřednictvím obecního rozhlasu si každý z Vás může 

objednat na obecním úřadě. Příprava hlášení i výběr písní je však časově náročnější, proto 

Vás žádáme, dostavte se v dostatečném časovém předstihu !!! Děkujeme.   

 

 

Zpravodaj obce Babice / Léto 2023 * strana č.8 

 

http://www.mas-sternbersko.cz/
mailto:ou@obecbabice.cz


 

PROVOZ Obecního úřadu v době letních prázdnin  

V souvislosti s letním obdobím bude na obecním úřadě Babice od 1.července 2023 zaveden 

prázdninový provoz, při kterém budou úřední hodiny v pondělí a ve středu 

zkráceny do 16:00 hodin. Ostatní dny zůstávají beze změn.  

V případě potřeby vyřízení Vašeho požadavku mimo tyto úřední hodiny volejte 

na tel. 585 014 875 nebo 732 173 067.  Děkujeme za pochopení. 

 

 

OZNÁMENÍ 

MUDr. David Folprecht oznamuje, že v době letních prázdnin bude čerpat 

dovolenou. A to v termínu od 17.7. – 28.7. 2023 a 14.8. – 18.8. 2023.  

 

 

KNIHOVNA  

Zveme všechny čtenáře do naší knihovny. Knihovna je otevřena ve středu v lichý  

týden, a to v době od 17:00 – 18:00 hod. v budově Základní školy Babice. 

V červenci 2023 bude knihovna uzavřena. Další termíny otevření jsou:  

2.8., 16.8., 30.8., 13.9., 27.9., 11.10., 25.10., 8.11., 22.11., 6.12., 20.12.2023. 

Případné změny budou včas oznámeny.   

 

   

UPOZORNĚNÍ: S vybíráním poplatků za odpady TKO a psy se započalo v únoru 2023.   

Dle obecně závazné vyhlášky obce č. 2/2021 činí cena poplatku za TKO 650,-Kč/osoba. 

Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 30.6. příslušného kalendářního roku. 

Platbu můžete provést v hotovosti na obecním úřadě nebo poukázat na účet obce: 

1823405329/0800. 

Úhrada poplatku za psa byla splatná k 31. 5. příslušného kalendářního roku. 

Cena za jednoho psa je 120,-Kč, za každého dalšího psa téhož majitele 150,-Kč. Osoba 

starší 65 let platí za jednoho psa 100,-Kč a za každého dalšího psa téhož majitele 120,-Kč. 

Kdo jste ještě nezaplatili, učiňte tak co nejdříve !!! 

 

 

SVOZ DOMOVNÍHO ODPADU – Je svážen v těchto termínech: 20.6., 

18.7., 15.8., 12.9., 10.10. a dále pak dle svozového kalendáře na rok 2023.  
 

  

SVOZ BIOODPADU – Bioodpad bude v měsících červen, červenec, srpen a září 2023 

svážen co 14 dní, a to v úterý 20.6., 4.7., 18.7., 1.8., 15.8., 29.8., 12.9., 26.9., 10.10., 24.10.  

a pak dle svozového kalendáře na rok 2023. 
 

 

STAVEBNÍ DVŮR je UZAVŘEN.  

Větve a trávu ze zahrad je možné odvézt na stavební dvůr po dohodě se zaměstnanci obce.  
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POZVÁNKY :   

Červen 2023 

→       TJ Sokol Babice, z.s.  pořádá v pátek 30. června 2023  

od 20:00 hod. zábavu s DJ Gajdym.  

 

Červenec 2023 

→ TJ Sokol Babice, z.s. pořád ve středu 5. července 2023 turnaj v malé kopané            

„Babice CUP 2023“. Prezentace od 8:30 hod. Více na www.tjsokolbabice.cz . 

→ TJ Sokol Babice, z.s. pořádá v sobotu 8. července 2023 „Turnaj v ruských kuželkách“. 

Začátek ve 13:00 hod. na hřišti v Babicích. Srdečně zveme hráče i diváky !!! 

→ SK Vyhlídka Šternberk, z.s.  pořádá v neděli 23. července 2023 

u vodní nádrže v Babicích „Šternberský triatlon Babice“.  

Start dětských kategorií v 10:00 hod., start mužů, žen a štafet ve 

14:00 hod.. Více informací najdete na www.skvyhlidka.cz . 

 

Srpen 2023  

→ TJ Sokol Babice, z.s. pořádá v pátek 11. srpna 2023 zábavu s DJ Gajdym.  

→ Paseka, zemědělská a.s., připravuje na sobotu 19. srpna 2023 „Den otevřených vrat“. 

Začátek ve 12:00 hod. na středisku v Babicích. Bohaté občerstvení zajištěno. Těšíme se na Vás.   

→ Obec Babice společně se spolky v obci pro vás připravuje již tradiční „Obecní veselici   

a zábavu se skupinou Arconat“, která se bude konat v sobotu 26. srpna 2023 na místním hřišti. 

Připravujeme bohatý program a občerstvení. Rezervujte si proto tento termín. Těšíme se                

na setkání s Vámi. 

 

O všech akcích budete včas informováni v obecním rozhlase a na webových stránkách obce. 

 

KOPANÁ – JARO 2023 

Ne 18.6.  SK Těšetice – TJ Sokol Babice    17:30 hod. 

So 24.6. FC Hraničné Petrovice – TJ Sokol Babice 16:30 hod.  

Změna rozpisu fotbalových utkání je možná. 

 

 

FOTOGRAFIE Z DĚNÍ V OBCI 
         

  Babice Čarodějnice 28.4.2023               Dětský den 3.6.2023   

 

http://www.tjsokolbabice.cz/
http://www.skvyhlidka.cz/
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